
Вимога 1.1. Забезпечення здорових, 
безпечних і комфортних умов навчання та 
праці

Оцінка Високий Достатній

Критерій 1.1.1. Приміщення і територія 
закладу освіти є безпечними та 
комфортними для навчання та праці

3

Критерій 1.1.2. Заклад освіти забезпечений 
навчальними та іншими приміщеннями з 
відповідним обладнанням, що необхідні 
для реалізації освітньої програми

2,5

Критерій 1.1.3. Учні та працівники закладу 
освіти обізнані з вимогами охорони праці, 
безпеки життєдіяльності, пожежної 
безпеки, правилами поведінки в умовах 
надзвичайних ситуацій і дотримуються їх

2,667

Критерій 1.1.4. Працівники обізнані з 
правилами поведінки в разі нещасного 
випадку з учнями та працівниками закладу 
освіти чи раптового погіршення їх стану 
здоров'я та вживають необхідних заходів у 
таких ситуаціях

3,833

Критерій 1.1.5. У закладі освіти 
створюються умови для здорового 
харчування учнів і працівників

3

Критерій 1.1.6. У закладі освіти 
створюються умови для безпечного 
використання мережі Інтернет, в учасників 
освітнього процесу формуються навички 
безпечної поведінки в Інтернеті

3,75

Критерій 1.1.7. У закладі освіти 
застосовуються підходи для адаптації та 
інтеграції учнів до освітнього процесу, 
професійної адаптації працівників

3,333

УЗАГАЛЬНЮЮЧА ІНФОРМАЦІЯ

Напрям 1

Результати самооцінювання



ВП Низький

Результати самооцінювання



Форма спостереження за освітнім середовищем
Питання Відповідь
19.1. доступність для учасників освітнього процесу щоденного 
меню так
19.2. меню їдальні та асортимент буфету (за наявності) щодня 
розміщуються на відведеному для цього стенді та/або вебсайті 
школи та/або доводиться через інші канали комунікації

так

19.3. сервірування столів (наявність ложок, виделок, ножів, 
пиріжкової тарілки, серветок) так
19.4. в асортименті їдальні відсутні харчові продукти заборонені 
для реалізації у шкільних буфетах та у торгівельних апаратах, 
розміщених у закладах освіти

так

19.5. забезпечено умови для харчування учнів з особливими 
дієтичними потребами, у тому числі з непереносимістю глютену 
та лактози, харчовою алергією та непереносимістю окремих 
харчових продуктів або речовин

так

19.6. наявність візуальних матеріалів, доступних для здобувачів 
освіти/дітей всіх вікових груп, що популяризують здорове 
харчування (про користь і важливість овочів, фруктів та ягід 
щодня, під час кожного прийому їжі)

так

Опитувальник для керівника закладу освіти/для керівника закладу освіти (у штатному 
розписі відсутня посада заступника)/завідувача філії

Питання Відповідь
8. Чи вживаєте Ви заходи щодо покращення умов, асортименту 
та якості харчування?

Анкетування,рішення педрад,опитування.

Форма вивчення документації
Питання Відповідь
24. Річний план роботи закладу освіти: наявність заходів, 
спрямованих на розвиток культури здорового харчування в учнів 
та працівників закладу освіти

так

Результати анкетування

Педагогічні працівники

Результати самооцінювання



23%

54%

23%

не знаю, бо не харчуюсь у шкільній 
їдальні
так, їжа в їдальні завжди смачна та 
різноманітна (наявність овочів, салатів, 
злакових, фруктів та ягід)
як правило, їжа в їдальні смачна

4. Вас задовольняють умови харчування в школі?

12%

88%

переважно так
так, завжди

2. Ваша дитина харчується у шкільній їдальні?

Батьки учнів

Результати самооцінювання



5%

48%

16%

31%

незадоволений / незадоволена
переважно задоволений / задоволена
переважно незадоволений / незадоволена
повністю задоволений/задоволена

3. Ваша дитина задоволена якістю харчування в школі?
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в асортименті їдальні/буфету наявні фаст-
фуди, чіпси, газовані напої тощо
висока вартість харчування
відсутність у меню свіжих овочів та 
фруктів
режим харчування (короткотривалі 
перерви, що не дають можливості для 
прийому їжі)
страви приготовлені в їдальні не смачні
у дитини особливі харчові/дієтичні 
потреби, а школа це не враховує

4. Що не задовольняє Вас (Вашу дитину)  в організації харчування у школі? 

Здобувачі освіти

Результати самооцінювання



41%

2%
19%

39% їжа несмачна
не знаю, бо не харчуюсь у шкільній 
їдальні
так, їжа в їдальні завжди смачна та 
різноманітна (наявність овочів, салатів, 
злакових, фруктів та ягід)
як правило, їжа в їдальні смачна

3. Чи задоволені Ви умовами харчування в школі?

33%

6%

10%16%

20%

4%

10%

готують несмачно
купую продукцію в буфеті
купую щось з фаст-фуду біля школи, це 
смачніше
мені потрібне особливе харчування
не встигаю, бо мала тривалість перерв
приношу з собою бутерброди чи іншу їжу
це для мене дорого

4. Зазначте з якої причини Ви не харчуєтесь у шкільній їдальні?

Результати самооцінювання



27%

37%

36%
ні
так, на початку та періодично протягом 
навчального року
так, тільки на початку навчального 
року/семестру

5. Вас інформують про правила поведінки під час прийому їжі та про вплив харчування на стан 
здоров’я?

Результати самооцінювання


